
Критерії 5 клас 

Задача 1.   4 бали- правильно наведений приклад різниці двох паліндромів 

                     0 балів- в усіх інших випадках 

Задача 2.    6 балів- повністю правильний розв’язок з поясненнями 

                      5 балів-  задача  розв’язана правильно, але є неточності в поясненнях 

                      2 бали- лише правильна відповідь 

                      2 бали- є певні просування в розв’язку, але відповідь підрахована неправильно 

                      0 балів- в усіх інших випадках 

Задача 3.   5 балів- повністю правильний розв’язок з поясненнями 

                     4 бали-  задача  розв’язана правильно, але є неточності в поясненнях  

                     3 бали- лише правильна відповідь та наведено приклад, коли вона досягається 

                     2 бали- лише правильна відповідь 

                     0 балів- в усіх інших випадках 

Задача 4.    5 балів- повністю правильний розв’язок – показано, що зірочка в числі 1*87   

                      може бути  тільки нулем, та що інші зірочки можуть приховувати хоча б два різні 

                      цифри ( для кожної з трьох зірочек, які залишилися)                         

                      3 бали- показано, що зірочка у числі 1*87 може бути лише цифрою 0 

                      та помилково показано, що є ще зірочки, які можуть приховувати лише певну   

                      цифру( по решта зірочкам показано, що для них можливі різні варіанти) 

                      2 бали- доведено, що зірочка у числі 1*87 може бути лише цифрою 0 

                      1 бал- лише правильна відповідь 

                      0 балів- в усіх інших випадках 

Задача 5.    6 балів- повністю правильний розв’язок- доведено, що менше одної триколірної  

                      писанки бути не може  та показано або дано пояснення, як це досягається    

                      4 бали-  доведено тільки, що менше одної триколірної писанки бути не може    

                      3 бали- лише показано, що може бути одна триколірна писанка на прикладі 

                       2 бали- лише правильна відповідь  



                       0 балів- в усіх інших випадках 

Задача 6.    6 балів-  малюнок розділений на чотири однакові фігури та викреслені чотири   

                     зайві деталі 

                      2 бали- лише намальовано,  на які фігурки треба розділити  

                      2 бали- правильно виділені три фігурки з чотирьох 

                     0 балів- в усіх інших випадках 

Задача 7.   8 балів- повністю правильний  розв’язок  з поясненнями 

                     6 балів- правильний розв’язок, але є деякі неточності, або немає пояснення, чому  

                     перша відповідь  має ділитися на 27, або  остання – на 64 

                     5  балів -виписаний ланцюжок 3*9=27, 27+9=36, 36+12=48, 48+16=64 або  

                     3*9=27, 4*9=36( 6*6=36) , 6*8=48, 8*8=64  

                     2 бали-  лише правильна відповідь 

                     0 балів- в усіх інших випадках 

Задача 8.   6 балів- повністю правильний  розв’язок  з поясненнями 

                     4 бали- правильний розв’язок, але є деякі неточності 

                     2 бали-правильна відповідь без пояснення 

                     0 балів- в усіх інших випадках  

 

                       

 

 

 

 

                      


